

СООБЩИ СВОЮ НОВОСТЬ!

О важном и интересном, происходящем на вашей улице, в населённом пункте, можно рассказать по телефонам: 23-4-94, 23-9-70 или написать на адрес: trudovoe-znamja@mail.ru.

АНОНС НОМЕРА

Как построена образовательная деятельность в церковном приходе? Читайте на стр. 3.



КРАЙ ПЕРВЫХ

Тюменская область
основана в 1944

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ! ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС С ДНЁМ МОЛОДЁЖИ!

Наш регион по праву может гордиться теми талантливыми ребятами, которые формируют тюменское молодёжное общество. За их плечами – перспективные стартапы, законодательные инициативы и научные открытия, победы в серьёзных творческих конкурсах и спортивных состязаниях.

2019 год выдался особенно удачным для молодых тюменцев. В общекомандном зачёте на «Российской

студенческой весне» наша делегация – самая многочисленная на фестивале – удостоилась первого места. Воспитанники школы олимпийского резерва Луизы Носковой за сезон завоевали 102 медали в лыжных гонках и биатлоне, а молодые профессионалы на чемпионате WorldSkills Russia в Казани – восемь медалей и один медальон. И это лишь часть достижений и побед тюменцев.

Всё это ещё раз подтверждает, что в Тюмен-

ской области живут амбициозные, инициативные и целеустремлённые молодые люди. В нашем регионе созданы условия для самореализации ребят, им открыты все дороги, а наиболее значимым идеям оказывается мощная грантовая поддержка. Прямо сейчас в Тюмени тысячи беспокойных и неравнодушных умов со всего Уральского федерального округа принимают участие в молодёжном форуме «УТРО».

Уверен, что его результатами станут множество креативных и социально значимых проектов.

Желаю всем молодым жителям тюменской земли не успокаиваться на достигнутом, продолжать творческий поиск и реализовывать свои мечты, а старшему поколению – сохранять в себе частичку неутомимой юности!

А.В.МООР, Губернатор Тюменской области

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Поздравляю вас с Днём молодёжи!

Сегодня нашему государству как никогда нужна хорошо образованная, целеустремлённая, энергичная молодёжь, достойная внести особый вклад в социально-экономическое развитие страны, готовая, если потребуются, незамедлительно встать на защиту Родины. Именно вам, молодым, продолжать добрые традиции, сложившиеся и в нашем Сладковском районе. Успехи молодых сладковцев сегодня – это стабильность и процветание нашего района завтра. Не останавливайтесь на достигнутом, всегда идите вперёд, пусть прекрасное состояние молодости не оставляет вас и в зрелом возрасте!

От всей души желаю вам крепкого здоровья, удачи, счастья, энергии и молодого задора! Стремитесь учиться и работать в соответствии с требованиями времени, и вы обязательно добьётесь успеха!

А.В.ИВАНОВ, Глава района



Выпускники-медалисты за отличные знания получили заслуженные награды.

И поплывём по бескрайнему морю жизни...

На празднике в честь окончания школы одиннадцатиклассникам вручили заслуженные награды и открыли дверь во взрослую жизнь

В минувшую пятницу в районном Доме культуры прошёл торжественный приём главы Сладковского муниципального района выпускников общеобразовательных учреждений. Традиционное звучание Гимна Российской Федерации и музыкальные номера начи-

нали праздничное мероприятие. Школьников, родителей, педагогов и гостей трогательными речами приветствовали ведущие.

Церемония награждения стартовала с выступления главы Сладковского района Александра Иванова. Руко-

водитель муниципалитета поздравил виновников торжества со знаменательным днём. Он пожелал ребятам правильно сделать выбор профессии, который определит их дальнейшую судьбу, достичь своей цели, и чтобы всё задуманное в жизни исполнилось.

Большое внимание уделил медалистам, отметив, что награда «За особые успехи в учении» – символ крепких знаний, целеустремлённости, блестящий старт в будущее.

Продолжение читайте на стр. 2.

ПОДПИСКА – 2019
на второе полугодие на газету «Трудовое знамя» в почтовых отделениях:
на 1 месяц – 98 руб. 93 коп.
на 3 месяца – 296 руб. 79 коп.
на 6 месяцев – 593 руб. 58 коп.
в редакции:
на 1 месяц – 61 руб. 00 коп.
на 3 месяца – 183 руб. 00 коп.
на 6 месяцев – 366 руб. 00 коп.
ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ – ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА
ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

Погода в нашем районе



26.06 Ночь +9 День СР +18

27.06 Ночь +12 День ЧТ +19

28.06 Ночь +18 День ПТ +22

29.06 Ночь +15 День СБ +22

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

Продолжение. Нач. на 1 стр.

И поплывём по бескрайнему морю жизни...



Традиционно выпускникам вручили часы с символикой Сладковского района.

Слова благодарности выразил педагогам, подчеркнув, что успехи учеников — успехи учителей. И, наконец, лучшим из лучших выпускникам общеобразовательных учреждений А.Иванов вручил гранты главы района и благодарственные письма администрации муниципалитета. Среди выпускников основной школы обладательницей гранта третьей степени стала Анастасия Сибилёва (Никулинская школа), второй степени — Анель Ташимова (Сладковская школа), первой степени — Денис Якусик (Маслянская школа). Абсолютным победителем признана Елена Кожина (Сладково). Среди одиннадцатиклассников грант второй степени достался Кристине Алёшиной (Маслянская школа), первой степени — Владиславу Дубинину (Маслянская школа). Высшую награду получила Анастасия Малого — абсолютная победительница грантового конкурса. Напутственные слова школьным лидерам, общее фото на память, бурные аплодисменты, музыкальный подарок...

И вот на сцену приглашаются выпускники, которые одиннадцать лет шли к своей цели и достигли её — медалисты. Слово для поздравления и награждения предоставили первому заместителю главы района А.Сажину. С наилучшими пожеланиями он вручил заслуженные награды «За особые успехи в учении» и благодарности отдела образования Кристине Соловьёвой, Кристине Алёшиной (Маслянская школа), Александру Голых (Александровская школа), Анастасии Малого и Валерии Лукиной (Сладковская школа). Как сказали ведущие праздника, достижения и победы отличников — пример работоспособности, целеустремлённости, энтузиазма и самоотдачи.

Не остались на торжестве без внимания выпускники, получившие высокие баллы на Едином государственном экзамене. Благодарности отдела образования ребятам вручил начальник ведомства Е.Федотов. Чествовали и тех, кто участвовал в работе детского школьного объединения. Также на празднике благодарили и награждали школьников за активное творческое сотрудничество с учреждениями культуры, участие в деятельности кружков и жизни Дома детского творчества «Галактика».

Заместитель директора школы «Темп» Д.Козлов отметил самых спортивных вы-

пускников. Он поблагодарил ребят за старания в областной спартакиаде учащихся общеобразовательных организаций Тюменской области и неравнодушные к жизни родного района. В связи с окончанием курса предпрофессиональной программы дополнительного образования по разным видам спорта школьникам вручили соответствующие свидетельства.

Выслушав напутственные слова, поздравительные речи, пожелания, выпускники произнесли ответные слова. Благодарности звучали в адрес родителей, педагогов, наставников. Преподаватели смотрели на своих воспитанников с улыбкой, а мамы украдкой смахивали слёзы. Да и сами школьники в эти моменты едва сдерживали свои эмоции. Ведь очередной жизненный этап подошёл к концу. Впереди много нового, неизвестного, пугающего. Идите, ребята, вперёд уверенно, смело. И пусть ваше путешествие по бескрайнему морю жизни станет долгим, лёгким и счастливым!

ЕСТЬ МНЕНИЕ

Катя Мистюринна, Сладковская школа:

— Трудно поверить, что сегодня я — выпускница. Кажется, что первый класс был ещё вчера. Чувствую тревогу. Не знаю, что ждёт впереди. Начинается более сложный и серьёзный этап в жизни. Хочется верить, что он принесёт только приятные и радостные моменты, и мы достигнем своей цели. Конечно, есть сейчас и грусть. Мы покидаем стены любимой школы, в которые уже не вернёмся никогда. Хочется выразить огромную благодарность нашим учителям за то, что открыли дверь в светлое будущее.

Марина Сажина, с.Майка:

— Наши дети выросли. Сегодня они на пороге взрослой жизни. Впереди их ждёт много испытаний. Конечно, родители полны волнения и тревоги. Вчерашние малыши идут в самостоятельную жизнь, которая пугает своей неизвестностью. В то же время чувство радости переполняет за успешно пройденные экзамены. Верится, что и дальше всё будет хорошо. Хочется пожелать выпускникам уверенно двигаться только вперёд, справляться со всеми трудностями и помнить, что мы — родители — всегда рядом и готовы прийти на помощь в любую минуту.

**Людмила ВЕРХОШАПОВА
Фото Алексея ЛАВРОВА**

ВАХТА ПАМЯТИ

22 июня 1941 года началась Великая Отечественная война. Этот день стал одной из самых трагических дат в истории страны

Вспомнили о героях и подвигах

В день памяти и скорби, 22 июня, в селе Сладково около памятника воинам, погибшим во время Великой Отечественной войны, прошёл митинг. Мероприятие напомнило сладковцам о той кровавой борьбе с фашистами за свободу и независимость Родины. Жители района ещё раз вспомнили об унесённых человеческих жизнях, о страданиях русского народа во времена голода и холода, о страшных разрушениях, которые принесли годы войны.

Перед присутствовавшими участниками митинга выступил глава Сладковского района А.Иванов. В честь погибших на войне, вернувшихся с неё домой, а также трудившихся в тяжёлые годы произнёс речь и председатель районного совета ветеранов В.Стёпкин. А дети прочли стихи, пронизанные болью и гордостью за народ, Родину. В завершение мероприятия жители района возложили цветы и венки к памятнику солдатам,

оставшимся навечно на полях сражений.

После митинга, как рассказывает методист МАУК «Овация» Н.Харапонова, районный Дом культуры присоединился к Всероссийской акции «Великое кино великой страны». Для сладковцев был организован показ фильма «Белорусский вокзал», который смогли посетить бесплатно все желающие жители муниципалитета.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

РОВЕСНИКИ РЕГИОНА

Совсем другая жизнь

Кто может лучше других рассказать о том, как рос и развивался родной край? Конечно же, дети малой родины, вставшие на ноги вместе с ней и видевшие, как меняется и процветает любимая земля

ВСПОМИНАЕМ РОДИТЕЛЕЙ

— Успел. Боялся, что вовремя не приду домой. Ходил в магазин за сладостями к чаю. Проходите, дорогие гости, — с тортом в руках у самой калитки нас встречал хозяин дома, П.Е.Ямов.

О своём приезде Нине Сергеевне и Павлу Евстафьевичу мы сообщили заранее. Гостеприимные сладковцы первым делом начали приглашать к столу. Но, делу — время, а потехе — час.

Как хорошо сейчас, придёшь в магазин за чем-нибудь сладким, и глаза разбегаются. Стоишь, смотришь на прилавки, не знаешь, что выбрать. Такие времена не всем пришлось повидать.

В ходе нашего разговора Нина Сергеевна очень много говорила о своих родителях. Вспоминала отца — Лабеева С.К., который в восемнадцатилетнем возрасте последним призывом попал на фронт. В ходе Великой Отечественной войны, будучи участником Сталинградской битвы, еле выжил. В очередной бомбёжке пулемётчик получил серьёзные ранения. Был доставлен в госпиталь. Оставшись в живых, он потерял возможность полноценно разговаривать. Когда вернулся домой, познакомился с мамой моей героини. В 1944 году родилась на свет Нина Сергеевна.

— Конечно, первые пару-тройку лет после своего рождения я не помню. Но уже с четырёхлетнего возраста начали откладываться воспоминания. Послевоенные годы были тяжёлыми. Все много работали. Отец трудился заведующим зерноскладом, комбайнёром, механиком, а мама — продавцом и уже позднее бухгалтером. Мы-то свою молодость прожили хорошо, а вот на долю наших родителей выпало немало испытаний, — рассказывает Нина Сергеевна.

ЖИЛИ ХОРОШО

— На наших глазах рождалась деревня Степное. Я даже помню, как привозили и устанавливали электрические столбы. Тогда впервые проводили энергию в населённый пункт. Сначала ведь его вообще не было. Там первым делом появился совхоз Степ-



Супруги Ямовы в следующем году отметят 55-летний юбилей совместной жизни.

новский, а потом уже и само село, — с улыбкой говорит моя героиня.

Поделилась Нина Сергеевна воспоминаниями о студенческих годах, проведённых в Ишиме, где получила специальность мастера маслодельного цеха. Рассказала о хороших стипендиях, которых и на проживание хватало, и на платье новое.

После окончания училища девушка работала на малой родине на маслозаводе. Позже по направлению попала в Армизонский район. Там-то и свела судьба с супругом — Павлом Евстафьевичем. А когда родилась старшая дочь, молодая семья уже окончательно обосновалась на сладковской земле.

Снова Нина Сергеевна была мастером маслодельного цеха. Трудилась лаборантом, кассиром, бухгалтером. А Павел Евстафьевич много лет посвятил профессиям кофегара и шофёра.

— Зарплаты были хорошие. Грех жаловаться. Помню, как мы с Пашей с первых наших заработков купили мотоцикл. Денег хватало на то, чтобы помаленьку откладывать и копить на такие покупки. Я ездила сама за рулём. Отца даже в больницу на нём возила, — с задорным смехом рассказывает Нина Сергеевна.

Как говорит моя собеседница, жили неплохо. Работой довольны были. Детей растили, воспитывали. Семейную пару судьба наградила дочерью и сыном. А сейчас у них уже и внук взрослый.

ВСЁ МЕНЯЕТСЯ

Беседуя с супругами Ямовыми, которые, кстати, в

следующем году отметят 55-летний юбилей совместной жизни, услышала много интересных мыслей и мнений по поводу жизни сегодня, вчера и много лет назад.

— Как изменилась наша область? Так ведь сейчас совсем другая жизнь! Посмотрите, какие у нас сегодня дороги. А ведь раньше нам они и не снились. Грязь, слякоти всегда и везде — полное бездорожье. Медицина продвинулась. Большие достижения наблюдаю, читая газеты, в сфере образования. Сколько путей сейчас есть для одарённых детей. Проводится множество разных мероприятий для школьников. Им уделяется очень много внимания. Мы в своё время не могли этим похвалиться.

Вода в квартирах, газ, канализация — это же сказка в сравнении с прошлым. Люди изменились. Мне кажется, к пожилым гражданам сейчас стали относиться лучше. Да и вообще можно ли сравнивать то, что было семьдесят пять лет назад и то, что есть сегодня? Время не стоит на месте. Всё меняется: и жизнь, и мы, — подытожила моя собеседница. На этом и закончился разговор с Ниной Сергеевной.

Через несколько дней Н.Ямова отметит 75-летний юбилей. На торжество придут дети и внук. А в августе дружное семейство отпразднует такое же событие в жизни области, своей Родины, на которой родились, выросли и трудились.

**Людмила ВЕРХОШАПОВА
Фото Алексея ЛАВРОВА**

Сегодня мы полистаем письма читателей, которые пронизаны патриотизмом и гордостью за нашу великую страну

Живи, страна! Процветай, моя Россия!

Одним из важных государственных праздников календаря является День России, который отмечается 12 июня. Этой дате были посвящены яркие мероприятия, прошедшие в Сладковском районе.

Каждый раз организаторы планируют отметить праздничный день так, чтобы запомнилось, и осталась масса впечатлений. Нынче кроме концерта, дискотеки, развлекательной программы состоялся велопробег под названием «Вместе мы большая сила, вместе мы страна Россия!».

«Несмотря на пасмурную погоду в Сладкове прошёл пробег на велосипедах. К участию приглашались и дети, и взрослые. Колонна велосипедистов с российской символикой стартовала в центральном парке культуры и отдыха и проехала по памятным местам села. Это было не соревнование, велопробег просто объединил людей разных возрастов и позволил почувствовать общую причастность к важной дате в истории страны. Финишировали все на стадионе, где затем желающие участвовали во флэшмобе. Хочется, чтобы такое мероприятие стало традиционным!», — пишет Валентина Иванова, педагог ДДТ «Галактика».

Дома культуры, сельские библиотеки тоже не остались в стороне от праздничной даты и ждали гостей с нетерпением!

«В Масляном СДК состоялся концерт. Со сцены звучали важные слова: «Всё может родная земля! Накормить тёплым и вкусным хлебом, напоить родниковой водой, восхитить своей красотой. И только защитить сама себя она не может!». Музыкальными композициями поздравили всех присутствовавших воспитанники Майского детского сада «Алёнка», группы «Хуторяночка», «Мелодия», «Вояж», «Отражение», «Бьюти-бомб». Также порадовали дети своими танцами! Александр Речкин прочитал стихотворение о сладковской земле, которое сочинил сам. Закончился праздник добрыми пожеланиями мирного, чистого неба над головой!», — сообщает в письме Людмила Русакова, заведующая СДК.

«В нашем Доме культуры прошёл концерт «Россия — Родина моя». Кроме вокальных групп порадовали выступления солисты Жаслан и Ырысты Умертаевы, Антон Мальцев, Даша Цыс. Звучали песни и стихи о Родине, нашей стране, дружбе, детстве», — делится Анастасия Исакова, культурный организатор Новоандреевского СДК.

«На площади СДК в Лопазном проходил культурно-спортивный праздник. Дуэт «Sangise» и вокальная группа



Майское трио «Задорница».

«Домисольки» исполнили зажигательные песни. А затем после весёлой зарядки началась спортивная эстафета. Ребята поделились на две команды и участвовали в состязаниях!», — это строки Ирины Челноковой, руководителя кружка СДК.

Следом за Днём России «шагает» разноцветный, солнечный, берёзово-озёрный праздник Святой Троицы.

«Традиционно «Троицкие гуляния» прошли на берегу озера Камышное вблизи деревни Катайск. Гостей встречали красные девицы, Берёзонька белоствольная, коллективы самодеятельного художественного творчества нашего района. Участники гуляний увидели старинные обряды, поучаствовали в них. А также водили хороводы, слушали народные песни, играли, угощались вкусными кушаньями. Кроме того, на озёрном берегу проходили спортивные состязания, выставка декоративно-прикладного искусства. Праздник получился тёплым, душевным, светлым и радостным!» — рассказывает Наталья Харапонова, МАУК «Овация».

В селе Шабалино Армиозонского района состоялся Межрайонный Троицкий фестиваль-конкурс народного творчества «Песен радуга разноцветная». О нём пишет культурный организатор Майского СДК Людмила Пушкарева:

«Мероприятие проходило рядом с храмом во имя Пресвятой Троицы. Вдоль дороги расположились сельские поселения, которые оформили свои подворья в виде стилизованной русской избы с элементами интерьера и убранства, символизирующими уклад жизни русского народа. Девушки в национальных костюмах вручали участникам венки из берёзовых веток, чтобы каждый приобщился к этому старинному празднику. В конкурсе принимали участие и представители Сладковского района — трио «Задорница» Майского Дома культуры с песней «В роще

калина». Им вручили диплом III степени в номинации «Народный вокал».

«В Тюмени на День России на Цветном бульваре прошёл XXV фестиваль национальных культур «Мост дружбы». Губернатор региона Александр Моор поздравил всех присутствовавших с праздником, отметив, что на тюменской земле в мире и согласии живут многие народы, которые на протяжении всей истории освоения нашей территории делали одно общее дело. Звучали песни на разных языках, весь бульвар превратился в песенно-танцевальную площадку, где можно было увидеть цыган, азербайджанцев, русских и представителей других народностей. Из нашего района в мероприятии приняла участие Александра Коваленко, культурный организатор Сладковского РДК. Она исполнила песню «Степь» и получила диплом участника», — рассказывает в письме Наталья Харапонова, специалист по методике клубной работы МАУК «Овация».

Праздников в календаре много. И каждый несёт нам что-то особенное, запоминающееся.

«Новоандреевские ребята из разновозрастного отряда побывали в библиотеке на интересном мероприятии, где посмотрели по-новому на берёзу. Дети окунулись во времена старины глубокой, в период зелёных святок — торжество в честь цветущей природы, говорили о празднике Святой Троицы. С большим удовольствием школьники прослушали рубрику «А знаете ли вы, что...?», разгадывали кроссворд, участвовали в «Аукционе эпитетов». А напоследок прошли полезный сеанс ароматерапии — ощутили запах берёз», — делится библиотекарь Олеся Мальцева, д.Новоандреевка.

В каждом народном празднике — душа нашей страны... Многие века на российской земле живут разные народы. Пусть так будет всегда!

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото из архива Майского СДК

Стремление к знаниям — стремление к вере

В течение года при Сладковском приходе ведётся образовательная деятельность с населением района

Мероприятия посещают как взрослые люди, так и подрастающее поколение. Воскресная школа для детей, занятия для прихожан, встречи с гражданами пенсионного возраста в центре «Виктория»... Итоги работы за год уже подведены, планы на будущее намечены.

ЖДУТ НОВЫХ ВОСПИТАННИКОВ

Воскресная школа для детей при приходе во имя Всемилостивого Спаса села Сладково была открыта осенью прошлого года по благословению настоятеля. В течение учебного периода её посещали пятнадцать детей. Преимущественно — девочки. Занятия проходили раз в неделю около полутора часов.

Первый предмет, который изучался в школе, — храмведение. Что такое храм, из чего состоит, чем отличается от других зданий, его предназначение — такие вопросы обсуждались с воспитанниками в ходе занятий. Данный курс наставники с детьми успешно завершили.

Также в программу воскресной школы входит изучение «Нового завета» — истории об Иисусе Христе, его жизни. Этот предмет пойдёт и на второй этап обучения. Добавятся к числу дисциплин церковно-славянский язык и «Ветхий завет».

Кроме теоретической части занятия проходит ещё урок рукоделия. Воспитанницы занимаются вышиванием, бисероплетением, кулинарией. Мальчики — деревообработкой. В конце каждой встречи за чаепитием обязательно обсуждаются результаты образовательного дня.

Дети из воскресной школы нынешней весной организовали первый Пасхальный концерт, на который собралось около пятидесяти сладковцев. В день памяти Кирилла и Мефодия в мае были подведены итоги учебного года. Ребятам вручили благодарственные письма и подарки. Юные прихожане выразили уверенность в том, что не прекратят посещать занятия, и трёхлетний курс будет пройден до конца. И для новых воспитанников двери воскресной школы открыты всегда.

ЗНАНИЙ МНОГО НЕ БЫВАЕТ

Воскресная школа для взрослого населения немного отличается от того, что организовано для детей. На занятиях прихожане чаще читают Евангелие и обсуждают моменты, которые трудны для понимания. Затрагиваются темы крупных проблем

человечества, житейские трудности, обговариваются возможные пути их решения с точки зрения церкви. В ходе уроков часто разговаривают о праздниках, богослужениях, церковной жизни.

Но в отличие от детской школы данная структура испытывает сложность в работе. Посещаемость оставляет желать лучшего. Связано это с рабочей занятостью прихожан. Образовательные встречи сегодня проходят по субботам. Но в следующем году рабочий график школы для взрослого населения планируется изменить. Как говорит иерей Леонид Квашнин, нужно найти верное решение, чтобы время было удобным для большинства учеников. Пожелания по организации образовательной деятельности, предложения по графику проведения занятий будут обсуждаться во время приходских собраний. Согласованность, скорее всего, увеличит посещаемость.

РАЗНЫЕ ВЗГЛЯДЫ И МНЕНИЯ

Ежемесячно в центре социального обслуживания населения «Виктория» иерей Леонид Квашнин проводит встречи с жителями района пенсионного возраста. Темы бесед и занятий всегда разные. Разговоры ведутся о храмах, церковных праздниках, нравственности, правильном поминании усопших. Отец Леонид рассказывал участникам занятий о проблеме смешивания языческих обрядов с божественными праздниками. А происходит это в свою очередь от незнания церковной истории. Ведутся споры, дискуссии. Но, как говорит сам наставник, спорят пенсионеры по-доброму, без всякой злобы.

Одной из самых больших и трепетных тем на встречах является тема семейных отношений. Именно здесь у представителей церкви и людей пенсионного возраста часто бывают разногласия. Разные мнения и взгляды вновь и вновь возвращают к обсуждению на занятиях проблем настоящей крепкой семьи.

Часто темы для следующих уроков участники предлагают сами. Вопросов у старшего поколения не так уж и мало. Некоторые из них требуют от церковников тщательной подготовки к ответу. И радуется та потребность людей в подобных занятиях, которую они проявляют в ходе занятий. Если есть стремление к знаниям о Боге, значит, есть место в душе для Веры в Бога.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

Безопасное лето – детям!

На территории обслуживания отдела ГИБДД МО МВД России «Ишимский» в 2019 году зарегистрировано четырнадцать дорожно-транспортных происшествий с участием детей, в которых пятнадцать несовершеннолетних получили травмы различной степени тяжести

В целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма в период с 17 июня по 18 августа сотрудники Госавтоинспекции совместно с органами образования проводят профилактическую операцию «Безопасное лето – детям!». В рамках мероприятия проходят социально значимые акции, посвящённые безопасности на дорогах. Также реализуется комплекс занятий в оздоровительных лагерях и лагерях дневного пребывания по разъяснению правил участия в дорожном движении.

Сотрудниками Госавтоинспекции и системы образования запланировано проведение конкурсов, викторин, соревнований по знанию ПДД. В программу профилактического мероприятия включён просмотр фильмов и спектаклей по тематике безопасного поведения на дорогах. Всё это пройдёт на различных площадках городов и районов области для всех возрастов юных участников движения. Ряд встреч и родительских собраний, посвящённых ответственности взрослых за жизнь

и здоровье детей в дорожной среде, проведём для законных представителей несовершеннолетних и водителей транспортных организаций. Не оставим без внимания вопросы безопасной перевозки организованных групп подростков и малолетних пассажиров в целом. На регулярной основе идёт работа по пресечению нарушений правил дорожного движения несовершеннолетними, – комментирует старший инспектор по пропаганде БДД отдела ГИБДД МО МВД России «Ишимский» Елена Тагильцева.

– В ходе ежедневной деятельности мы проводим

беседы с водителями транспортных средств о необходимости быть внимательными на дорогах. Напоминаем о том, что идёт пора летних каникул – время, в которое повышается детский травматизм. Родителям несовершеннолетних и юным участникам движения раздаём буклеты и памятки о правильном поведении на дорогах. Профилактическая работа ведётся и с теми, кто уже пренебрёг требованиями ПДД, – рассказывает старший инспектор ДПС Александр Мороз.

Людмила ВЕРХОШАПОВА
Фото Алексея ЛАВРОВА



Инспекторы проводят беседу с детьми.

ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ

За прошедшую неделю, с 17 по 24 июня 2019 года, в дежурную часть отделения полиции № 4 МО МВД России «Ишимский» (дислокация с.Сладково) поступило 27 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях.

Повторно пьяный за рулём

Из них по три – о смерти граждан и нанесении телесных повреждений, по одному – о пожаре, незаконном хранении оружия и повторном управлении транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. О прочих происшествиях поступило восемнадцать сообщений.

За семь дней выявлено двадцать восемь административных правонарушений. Двадцать шесть водителей пренебрегли правилами дорожного движения. Два гражданина привлечены к ответственности за появление в общественных местах в состоянии опьянения.

За минувшую неделю на территории района совершено одно преступление в Александровском сельском поселении.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

Требуется водитель категории «С», ИП С.А. Жуков. Обр.: т. 8 9028159080.

КАНИКУЛЫ, КАНИКУЛЫ...

Узнали много нового

Наступило долгожданное лето – время для активного отдыха детей! Мероприятия, посвящённые правилам дорожного движения, всегда актуальны. В нашем отряде «Фантазеры» Маслянского Дома культуры была проведена познавательно-игровая программа

под названием «Грамотные пешеходы».

Занятие было интересным и проходило в дружеской, непринуждённой атмосфере. С помощью загадок, стихов, подвижных игр ребята узнали много нового о безопасности поведения на дорогах.

Светлана ШАХВОРОСТОВА, руководитель кружка

Уважаемые абоненты сжиженного газа! С 1 июля 2019 года газовые баллоны будут выдаваться только по выписанным талонам.
Администрация АО СГ «Север»

Срочный выкуп авто в любом состоянии.
Тел. 8 9821327284.

Куплю картофель.
Обр.: т.т. 8-932-473-31-82, 8-952-346-88-23.

СИБИРСКИЙ ЦЕНТР ОКОН И ДВЕРЕЙ
8 (34551) 77-000

ЛЕСОБЕРЕЖЕНИЕ

БЕРЕГИТЕ ЛЕС ОТ ПОЖАРА!
8-800-100-94-00 8(3452)32-41-71
8-800-100-19-70 8(3452)62-42-23

Поздравляем с прошедшим Днём медицинского работника Ихтияра Хамидовича Байжанова, Хамида Хусановича Сулайманова, Людмилу Александровну Котламееву, Наталью Михайловну Конопельцеву, Елену Владимировну Иванову, Людмилу Ивановну Севостьянову, Алексея Гавриловича Быкова, Темирбека Абдылдаевича Арпидинова! От всей души желаем вам успехов в вашем нелёгком труде, здоровья, счастья! Мы очень благодарны вам за внимание, заботу, вежливое отношение к больным!
С поздравлением ваши пациенты д.Майка

Сердечно поздравляем

уважаемую Веру Яковлевну Алексееву с юбилеем!

Прекрасный возраст, юбилей...

Примите наши поздравления.

Пусть счастьем светятся глаза

В прекрасный праздник – день рождения!

Для женщин возраст как алмаз:

Сверкает, радуется, играет.

И не печальтесь о годах – Вас возраст только украшает!

Живите счастливо, без бед, Любовь пусть песней окрыляет.

В прекрасный праздник, юбилей,

Мы от души Вас поздравляем!

Коллектив МАОУ Сладковская СОШ

дорогого, любимого мужа, папу, деда, зятя Сергея Ивановича Лапина с 60-летием!

Шестьдесят – замечательный твой юбилей!

Поздравленья прими от родных и друзей,

Будь счастливым, по жизни с улыбкой иди,

Только лучшее будет пусть впереди!

Мы желаем здоровья, успехов, добра,

Оставайся таким же, как был ты вчера.

Пусть удача почаще заходит в твой дом,

Пусть тепло и уютно тебе будет в нём!

Жена, дочь, сын, внучка, теща,

ПРОДАМ ФИТИЛИ. Обр.: т. 23-8-02.

Продам а/м «Таврия» недорого. Обр.: т.т. 8 9199346199, 23-6-86.

Продаются срубы, пиломатериал.

Обр.: т.т. 8 9224766354, 8 9123861432.

Пиломатериал, срубы. Обр.: т. 8 9526856348, т. 8 9220725615.

Для работы вахтовым методом ООО «НОП «Сибирь-ТНХ» (г. Тобольск) требуются

КВАЛИФИЦИРОВАННЫЕ ОХРАННИКИ

4-6 разрядов.

Официальное оформление, соц. пакет.

Стабильная з/п, за вахту (30/30)

от 47 000 руб.

Проживание бесплатное в общежитии вахтового городка.

8-982-770-13-14, 8 (3456) 397-011, 397-115 (факс)

или на почту tnх72@yandex.ru

Продаётся дом в с.Сладково, ул.Гурьева, 29/2.

Обр. по тел.: 8 9526783774.

Закуп молодняка КРС, баранов, овец, коз.

Обр.: т. 8 9129947682.

Отруби, мука, зерно, сахар, продукты. Доставка – бесплатно. Обр.: тел. 8 9523445656.

ВОДОПРОВОД ПРОКОЛ НАВИГАТОРОМ.

Тел.: 8 9504883262, 8 9829375111.

Продаются две перины из гусиного пера в хорошем состоянии.

Тел.: 8 9504806728.

ОКНА ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА НА МОНОЛИТЕ
Официальный представитель Омского оконного завода в г.Ишиме
8(34551) 56-0-56 8-908-873-60-56
Выезд на замеры ежедневно до 20:00
РАССРОЧКА
г.Ишим, ул.Республики, 97/5

ТАКСИ «ВОЯЖ»
Рейс до г.Тюмени ежедневно в 17-00 и в 1 час ночи от ДК. Обратное в 12-00, 14-00 и 16-00 час. Из Тюмени места бронировать заранее! Рейс до г.Омска. Услуги такси. Заказ микроавтобусов – 6, 8, 11 и 20 мест.
т.т. 8 9220437055, 8 9028159149

Такси «ГАРАНТ»
Рейсы до г.Тюмени в 17-00 и 1-00 – ежедневно. Рейсы из Тюмени – в 12-00, 14-00 и 16-00 часов. Места из Тюмени бронировать заранее! Услуги такси.
т.т. 8 9220462016, 8 9523445841.

ТАКСИ «ДИНАМИТ»
Рейс до г.Тюмени – ежедневно. Выезд из с.Сладково в 17-00 и в 1 час ночи. Выезд из Тюмени в 12-00, 14-00 и 16-00 часов. Места из Тюмени бронировать заранее! Такси по с.Сладково, район, межгород.
т.т. 8 9323202020, 8 9199507780

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Главный редактор В.В.Дедонова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 01416 от 23.12.2016 года.

Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
627610 с.Сладково, Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Е.В.Данильченко
Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография», г.Ишим 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 1730 экз. Заказ № 51
Объём 1 печатный лист

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»